

Fachschaftsrat Mathematik

Protokoll zur konstituierenden Sitzung am 12.12.2011

Sitzungsleiter: Sarah, Protokollführer: Maximilian

1 Begrüßung und Formalia

Sarah eröffnet die Sitzung um 19:00 Uhr. Die Beschlussfähigkeit wird mit 11/11 Mitgliedern festgestellt. Das Protokoll vom 05.12.2011 wird bestätigt.

Anwesende FSR-Mitglieder:

Till Berger, Martin Eichler, Till Hauser, Johannes Hohner, Matthias Jakob, Stephanie Krause, Alexander Lindner, Maximilian Marx, Johanna Rubisch, Tom Spiegel, Matthias-Benjamin Zschorn

Abwesende FSR-Mitglieder:

Ruhende Mandate:

Gäste:

Sarah Erdmann, Andreas Fiedler, Matthias Lange, Tom Hanika (ab TOP 5)

2 Wahlen

Für den Abstimmungsausschuss werden Andreas, Matthias L. und Till H. bestimmt.

Für den Sprecherposten werden Stephanie und Matthias-Benjamin vorgeschlagen. Die Wahl entfällt mit 9 bei zwei Gegenstimmen auf Matthias-Benjamin. Matthias-Benjamin nimmt die Wahl an.

Für den Posten des Stellvertretenden Sprechers wird Stephanie vorgeschlagen. Die Wahl entfällt ohne Gegenstimmen auf Stephanie. Stephanie nimmt die Wahl an.

Für den Finanzerposten wird Johanna vorgeschlagen. Die Wahl entfällt mit 9 Stimmen bei zwei ungültigen Stimmen auf Johanna. Johanna nimmt die Wahl an.

3 Entsendungen

Für den StuRa-Entsanden wird Martin vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Zur Entsendung in die Fachkommission werden Alexander, Andreas, Johannes, Maximilian, Till B. und Till H. vorgeschlagen.

Es entfallen 10 Stimmen auf Till H., je 9 Stimmen auf Andreas und Maximilian, 7 Stimmen auf Alexander, 5 Stimmen auf Till B. und 4 Stimmen auf Johannes.

Zur Entsendung in die Studienkommission werden Matthias, Stephanie, Till H. und Till B. vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Till B. in den Institutsrat Algebra zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Tom in die Masterkommission zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Maximilian in die AG Rechentechnik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Matthias in den Prüfungsausschuss Bachelor-Lehramt zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Matthias-Benjamin und Tom in den Prüfungsausschuss Bachelor-Mathematik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Sarah in den Prüfungsausschuss Wirtschaftsmathematik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Johanna in den Prüfungsausschuss Technomathematik zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Es wird vorgeschlagen, Stephanie in den Prüfungsausschuss Diplom-Mathematik/Lehramt zu entsenden. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

4 Berichte

Stephanie berichtet aus dem Fakultätsrat. Maximilian, Andreas und Johanna berichten von der Weihnachtsfeier. Matthias L. berichtet von der Evaluation der Lehre.

5 Aufgabenverteilung

Als Vertretungsberechtigte werden Johanna und Matthias-Benjamin, als Verfügungsberechtigte werden Martin und Stephanie vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Für die Großmarkteinkaufsberechtigungskarten werden Maximilian und Tom vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Sitzungsleiter werden Johanna und Tom vorgeschlagen. Es entfallen sechs Stimmen auf Tom bei vier Stimmen auf Johanna und einer Enthaltung.

Als stellvertretende Sitzungsleiterin wird Johanna vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Protokollant wird Maximilian vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als stellvertretender Protokollant wird Matthias vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Homepageverantwortliche werden Alexander, Maximilian und Tom vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Technikverantwortliche werden Maximilian und Till B. vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Öffentlichkeitsarbeitsverantwortliche werden Johannes und Stephanie vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Referenten für Sport und Kultur werden Johanna, Johannes, Matthias-Benjamin und Till H. vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Referenten für Studienangelegenheiten werden Andreas (Diplommathematik), Johanna (Technomathematik), Martin (Bachelor), Matthias und Stephanie (Lehramt), Sarah (Wirtschaftsmathematik) und Tom (Master) vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Skriptverantwortlicher wird Johanna vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Entsendungsverantwortliche wird Stephanie vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Als Beauftragte für internationale Beziehungen wird Johanna vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

Martin und Stephanie kümmern sich um die Leerung des StuRa-Postfachs.

Johannes und Stephanie erhalten einen Briefkastenschlüssel. Maximilian behält den Hausschlüssel.

Als Evaluationsbeauftragter wird Martin vorgeschlagen. Der Vorschlag wird ohne Gegenrede angenommen.

6 Veranstaltungen

Es wird vorgeschlagen, den Professorenstammtisch erst in der zweiten Januarwoche durchzuführen Tom fragt bei den Professoren nach. Stephanie fragt bei den Fachschaftsräten Biologie, Medizin und Physik nach dem Eislaufen.

7 Sitzungstermin

Die Sitzungen sollen Montags, 19:00 Uhr stattfinden.

8 Email-Konvention

Es wird darauf hingewiesen, dass sich zu Sitzungen bis zu einem Tag vorher ohne Begründung (und noch am Tag der Sitzung mit Begründung) per Mail abgemeldet werden soll. Weiterhin sollen bei Antworten immer der Verteiler "antwort@myfsr.de" ins CC gesetzt werden. Emails sollen mit aussagekräftigem Betreff versandt werden. Es sollen keine zwei verschiedenen Themen in einer Mail behandelt werden. Es sollen keine ToFu-Mails geschrieben werden.

9 Sonstiges

- Es wird darauf hingewiesen, dass die Kontaktdatenliste und die Bürozeiten ausgefüllt werden sollen, dazu muss sich im Wiki angemeldet werden.
- Es wird nach Vorschlägen für ein FSR-Kennenlernetreffen gesucht. Stephanie erstellt ein Duddle.

Sarah schließt die Sitzung um 21:03 Uhr.